

联合 国

大 会



安全理事会

A/S

Distr.
GENERAL

A/34/715
S/13642

23 November 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会
第三十四届会议
议程项目 123
柬埔寨局势

安全理事会
第三十四年

一九七九年十一月二十三日
民主柬埔寨常驻联合国代表
给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨新闻部发表的一份关于全民抵抗河内黎笋帮侵略的人民战争的报告，供您参考。

如蒙将其作为大会议程项目 123 下的正式文件和安全理事会的正式文件散发，不胜感激。

民主柬埔寨常驻代表
秀蒲拉西（签名）

79-31905

附 件

民主柬埔寨新闻部发表的关于 全民抵抗河内黎笋帮侵略的 人民战争的报告

一、东区

十一月一日在米棉末橡胶农场、十一月二日在苏翁以南、十一月五、六和七日在甘丹芝伦、十一月九、十、十一和十二日在克纳和斯栋、和十一月十五和十六日在克列发生了战斗。

由于游击队、当地居民和越南侵略军雇用的高棉伪军兵士纷起作战，越南死伤了一百四十三人。

二、西北区：马德望前线——拜林地区

1. 三十五次搜索行动少有效果：这就是在拜林（以产宝石闻名的西北城市）附近活动的越南军队在至今年十一月初为止的雨季期间的成就。

随着旱季开始，越南军队在十一月五日使用三师兵力试图肃清这一地区，以结束这次毫无成绩的行动。他们人数虽众，但未能达成目的，相反地却遭到伏击并陷入地雷区和布有游击队淬毒桩子的陷阱。第二天越南就死伤了六十多人。他们的损失继续迅速增加，到十一月十二日他们已进退两难，这时他们企图越山而逃。当游击队多批从后追袭，另有一批在他们的前方布雷。等到残余敌军抵达时，触发数处地雷，六十名兵士死亡，另五十人受伤。

搜索行动开始一周之后，越南军队已有一百五十八人死亡和一百六十人受伤。

2. 同样在马德望前线，拜林地区以北，一个越南师于十一月十日发动了一次搜索行动，旨在消灭甘仁的游击队基地。“在游击队的传统武器火力下，他们两天

之内的损失是死亡一百二十五人，伤一百零五人。”

三、北区：暹粒前线

十一月一日，游击队发动了一次特袭，一位越南指挥官在德罗边普洛山（暹粒省灵芝县）被击毙。同时越南士兵死亡十四人，另伤二十人。

四、一九七九年十月份临时战报

越军伤亡九千余人，其中包括许多军官和指挥官：这是一九七九年十月重创越南军的结果，伤亡数字远比以往各月为高。

随着旱季的来临，不顾全世界舆论和国际社会的要求，他们从柬埔寨撤出，黎笋帮使用二十二万人以上的大军加强了灭绝种族的战争。他们企图加强战争，以求速战速决，但如此徒然使其军车泥足陷得更深，在国际社会中更为孤立。

他们的伤亡、逃兵和供应困难正在增加。显然河内不能在旱季初期取得军事上的胜利。越南侵略者已不再能控制四分之一以上的领土，其余的领土是在民主柬埔寨政府及游击队的控制之下。

游击队和柬埔寨人民正趁着旱季英勇地从事激烈的战斗。他们在河内饥饿武器及其灭绝种族战争面前，正为争取生存而战斗，并赢得广大国际支持。他们的情况已胜过去年，并将继续转好，从而对日益衰弱的越南占领者更为不利。
